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AD SOKOLICA 

RUDNIČKA 44 

DESPOTOVAC 

 

 

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 

 

Akcionarima i rukovodstvu AD Sokolica, Despotovac 

 

IZVEŠTAJ O REVIZIJI FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA 

 

Uzdržavajuće mišljenje 

 

Angažovani smo da izvršimo reviziju priloženih finansijskih izveštaja AD SOKOLICA DESPOTOVAC, (u 

daljem tekstu Društvo) koji obuhvataju bilans stanja na dan 31.12.2017. godine i odgovarajući bilans 

uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o novčanim tokovima 

za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i napomene uz 

finansijske izveštaje.  

 

Ne izražavamo mišljenje o priloženim finansijskim izveštajima AD SOKOLICA, DESPOTOVAC. Zbog 

značaja pitanja opisanih u pasusima Osnove za uzdržavajuće mišljenje ovog izveštaja, nismo bili u 

mogućnosti da pribavimo dovoljno odgovarajućih revizijskih dokaza koji obezbeđuju osnovu za 

revizorsko mišljenje o priloženim finansijskim izveštajima.  

 

Osnove za uzdržavajuće mišljenje 

 

U toku obavljanja revizije Društvo nam nije prezentovalo overen i potpisan akt o računovodstvu i 

računovodstvenim politikama kojim se definišu računovodstvene politike za priznavanje i procenjivanje 

imovine i obaveza, prihoda i rashoda, kao i druga pitanja vezana za vođenje poslovnih knjiga i 

sastavljanje finansijskih izveštaja, a koji je predviđen zakonskim propisima koji se primenjuju u 

Republici Srbiji. 

 

Nismo bili u mogućnosti da prisustvujemo popisu imovine sa stanjem na dan 31.12.2017. godine iz 

razloga što je naše angažovanje izvršeno nakon dana vršenja popisa. U postupku revizije nismo se 

uverili da je Društvo izvršilo popis u skladu sa Pravilnikom o načinu i rokovima vršenja popisa i 

usklađivanja knjigovodstvenog stanja sa stvarnim stanjem. Zbog prirode računovodstvenih evidencija 

nismo bili u mogućnosti da se primenom drugih revizorskih postupaka uverimo u količinu, stanje i 

vrednost imovine na taj dan, pa saglasno tome nismo u mogućnosti da procenimo iznos potencijalnih 

korekcija do kojih bi moglo doći da smo prisustvovali popisu. 

 

Nekretnine, postrojenja i oprema na dan 31.12.2017. godine, iznose 4.745 hiljada dinara, od čega se na 

zemljište odnosi iznos od 1.281 hiljadu dinara, na građevinske objekte odnosi iznos od 140 hiljada 

dinara, na opremu iznos od 59 hiljada dinara i ostale nekretnine, postrojenja i opremu 3.265 hiljada 

dinara. Prilikom obavljanja postupaka revizije, utvrdili smo da postoji oprema koja je u upotrebi, a 

nema vrednost iskazanu u knjigama, kao da i za deo opreme u pripremi nije izvršena procena 

nadoknadivog iznosa u skladu sa zahtevima MRS 36 – Umanjenje vrednosti imovine. Nismo bili u 

mogućnosti da kvantifikujemo tačan efekat koji na priložene finansijske izveštaje mogu imati korekcije 

po navedenom osnovu. Takođe, u postupku vršenja revizije utvrdili smo da Društvo ne poseduje 

potpunu imovinsko–pravnu dokumentaciju koja bi potvrdila vlasništvo nad nepokretnostima, kao i da 

nije izvršen potpun obačun amortizacije. Zbog značaja prethodno navedenih neizvesnosti nismo u 

mogućnosti da utvrdimo tačan iznos korekcija po osnovu prethodno navedenog, kao i njihov uticaj na 

priložene finansijske izveštaje za 2017. godinu. 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA(nastavak) 

 

Akcionarima i rukovodstvu AD Sokolica, Despotovac 

 

Osnove za uzdržavajuće mišljenje - nastavak 

 

Na dan bilansa, ostali dugoročni  finansijski plasmani su iskazani u iznosu od 59 hiljada dinara. Usled 

ograničenja koja proizilaze iz prirode računovodstvenih evidencija nismo bili u mogućnosti da utvrdimo 

osnov priznavanja i vrednovanja ove imovine. Imajući u vidu prethodno navedene neizvesnosti nismo u 

mogućnosti da utvrdimo iznos i uticaj potencijalnih korekcija koje bi mogle nastati da smo se u 

navedeno mogli uveriti. 

 

 Dati avansi su iskazani u iznosu od 2.615 hiljada dinara i odnose se na avanse date dobavljačima u 

zemlji. U postupku revizije nismo bili u mogućnosti da izvršimo kontrolu usaglašenosti, a na osnovu 

analize starosne strukture utvrdili smo da avansi potiču iz ranijih godina, dok smo na osnovu kontrole 

realizacije utvrdili da nisu realizovani. Zbog značaja prethodno navedenih ograničenja nismo u 

mogućnosti da utvrdimo iznos potencijalnih korekcija koje bi nastale da smo se u navedeno mogli 

uveriti, niti možemo da utvrdimo njihov uticaj na priložene finansijske izveštaje.  

 

U okviru potraživanja po osnovu prodaje iskazano je 665 hiljada dinara neto i u celosti se odnosi na 

potraživanja od kupaca u zemlji. U postupku revizije nismo bili u mogućnosti da izvršimo kontrolu 

usaglašenosti, dok smo na osnovu analize naplativosti i starosne strukture potraživanja utvrdili da ova 

potraživanja potiču iz ranijih godina i da je njihova naplata neizvesna, odnosno nisu naplaćena do dana 

revizije. Zbog značaja prethodno navedenih okolnosti nismo bili u mogućnosti da se uverimo u 

adekvatnost bilansiranog iznosa potraživanja, niti možemo da kvantifikujemo efekat koji na finansijske 

izveštaje za 2017. godinu mogu imati korekcije koje bi mogle nastati da smo se u navedeno mogli 

uveriti 

 

U finansijskim izveštajima sastavljenim na dan 31.12.2017. godine Društvo je iskazalo dugoročne 

obaveze u iznosu od 1.780 hiljada dinara i kratkoročne obaveze u iznosu od 7.467 hiljada dinara. Usled 

ograničenja koja proizilaze iz prirode računovodstvenih evidencija nismo bili u mogućnosti da izvršimo 

kontrolu usaglašenosti, kao i analizu starosne strukture, dok smo na osnovu analize realizacije utvrdili 

da Društvo otežano izmiruje svoje obaveze, čime zalazi u docnju. Zbog značaja prethodno navedenih 

činjenica nismo bili u mogućnosti da se uverimo da su obaveze priznate u visini očekivanih odliva 

sredstava koji može nastati prilikom njihovog izmirenja. Usled ograničenja u pogledu računovodstvenih 

i ostalih relevatnih informacija, nismo u mogućnosti da utvrdimo potencijalne korekcije koje mogu 

nastati po osnovu navedenih okolnosti.  

 

Značajna neizvesnost u vezi sa poslovanjem po principu stalnosti 

 

Na dan 31.12.2017. godine, osnovni kapital iznosi 6.853 hiljada dinara i u celosti je umanjen 

kumuliranim gubitkom prethodnih godina u iznosu od 7.051 hiljada dinara, tako da je Društvo iskazalo 

gubitak iznad visine kapitala u iznosu od 198 hiljada dinara. Kratkoročne obaveze Društva iznose 7.467 

hiljada dinara i za 3.222 hiljada dinara premašuju obrtnu imovinu. Loša bilansna struktura ukazuje na 

postojanje materijalno značajnih neizvesnosti koje mogu da izazovu sumnju u pogledu sposobnosti 

Društva da nastavi poslovanje u skladu sa načelom stalnosti poslovanja.  

 

Ključna revizijska pitanja 

 

Osim za pitanja koja su opisana u odeljku Osnove za uzdržano mišljenje i odeljku Značajna neizvesnost 

u vezi sa stalnošću poslovanja smatramo da nema drugih ključnih revizijskih pitanja koja treba da se 

saopšte u našem izveštaju.  
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA(nastavak) 

 

Akcionarima i rukovodstvu AD Sokolica, Despotovac 

 

Skretanje pažnje 

 

Osnovni kapital Društva iskazan u finansijskim izveštajima u iznosu od 6.853 hiljada dinara, nije 

usaglašen sa evidencijama u Agenciji za privredne registre i Centralnom registru hartija od vrednosti.  

 

Društvo nije postupilo u skladu sa zahtevima MRS 1 – Prikazivanje finansijskih izveštaja, vezano za 

sastavljanje Napomena uz finansijske izveštaje. Napomene uz finansijske izveštaje ne sadrže dodatne 

informacije i raščlanjavanja za pozicije koje su prikazane u finansijskim izveštajima, kao ni 

odgovarajuća obelodanjivanja vezana za primenjene računovodstvene politike. Pored navedenog, 

Društvo nije izvršilo odgovarajuća obelodanjivanja u Napomenama uz finansijske izveštaje za 2016. 

godinu u skladu sa MSFI 7 – Finansijski instrumenti: Obelodanjivanja, koji zahteva adekvatna 

obelodanjivanja u cilju pravilnog razumevanja finansijskog položaja i poslovanja Društva. Takođe, 

napomene uz finansijske izveštaje ne sadrže obelodanjivanja u skladu sa zahtevima MRS 33 – Zarada 

po akciji, kao i obelodanjivanja vezana za zaloge, jemstva i hipoteke. 

 

Naše mišljenje ne sadrži rezervu po prethodno navedenim pitanjima. 

 

Odgovornost rukovodstva i lica zaduženih za upravljanje u prezentaciji finansijskih izveštaja 

 

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u 

skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i računovodstvenim propisima 

Republike Srbije, kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi 

finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne 

radnje ili greške. 

 

U sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo Društva je odgovorno za procenu sposobnosti 

Društva da nastavi svoje poslovanje u skladu sa načelom stalnosti poslovanja, sa obelodanjivanjem, gde 

je to primenjivo, činjenica koje se odnose na stalnost poslovanja i korišćenja ovog načela kao osnove 

finansijskog izveštavanja, osim ukoliko rukovodstvo ne namerava da likvidira Društvo ili da obustavi 

njegovo poslovanje, ili ako nema mogućnost da poslovanje nastavi. 

 

Lica zadužena za sastavljanje i prezentaciju finansijskih izveštaja su odgovorna za upravljanje u 

prezentaciji finansijskih izveštaja i za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja Društva. 

 

Odgovornost revizora  

 

Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o ovim finansijskim izveštajima na osnovu revizije izvršene 

u skladu sa Međunarodnim standardima revizije i zakonskim propisima koji se primenjuju u Republici 

Srbiji. Zbog značaja pitanja iznetih u delu Osnova za uzdržavajuće mišljenje ovog izveštaja, nismo bili 

u mogućnosti da pribavimo dovoljno odgovarajućih revizijskih dokaza koji obezbeđuju osnovu za 

izražavanje revizorskog mišljenja o priloženim finansijskim izveštajima. 

 

Nezavisni smo od Društva u smislu Etičkog kodeksa za profesionalne računovođe i zakonske regulative 

u Republici Srbiji i ispunili smo naše ostale odgovornosti u skladu sa navedenim etičkim zahtevima. 

 

 

 

 



 

Imotska 1, 11040 Beograd 

Telefon: 381 11 30 98 198 

Telefon: 381 11 30 98 199 

E-mail: office@finodit.co.rs  

 

- nastavak na sledećoj strani -  strana 4 od 4 

MB 17139835, PIB: SR 100350566, tekući račun: 170-913-88 

 

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA(nastavak) 

 

Akcionarima i rukovodstvu AD Sokolica, Despotovac 

 

 

IZVEŠTAJ O OSTALIM ZAKONSKIM I REGULATORNIM ZAHTEVIMA 

 

Rukovodstvo je odgovorno za obelodanjivanje ostalih informacija. Ostale informacije se odnose na 

informacije obelodanjene u Godišnjem izveštaju o poslovanju sastavljenog u skladu sa Zakona o tržištu 

kapitala (Službeni glasnik Republike Srbije br. 31/2011, 112/2015 i 108/2016). Naše mišljenje o 

finansijskim izveštajima se ne odnosi na ostale informacije i mi ne izražavamo bilo kakvo uveravanje 

po tom pitanju. U vezi sa našom revizijom finansijskih izveštaja sastavljenih na dan 31.12.2017. godine, 

naša odgovornost je da sagledamo ostale informacije i da u tom procesu razmotrimo da li su ostale 

informacije materijalno nekonzistentne sa priloženim finansijskim izveštajima ili našim saznanjima 

stečenim u postupku revizije ili su na drugi način prikazane kao materijalno pogrešne. Ako, na osnovu 

revizije koju smo izvršili, zaključimo da ima materijalno značajnih pogrešnih iskaza u vezi sa 

Godišnjem izveštaju o poslovanju, o toj činjenici ćemo izvestiti. Zbog značaja i uticaja pitanja 

navedenih u delu Osnove za uzdržavajuće mišljenje, kao i u delu Značajna neizvesnost u vezi sa 

poslovanjem po principu stalnosti, smatramo da postoje materijalno značajno pogrešni iskazi u 

Godišnjem izveštaju o poslovanju iz razloga koji su prethodno navedeni. 

 

Angažovani  partner u reviziji koja ima za posledicu ovaj izveštaj nezavisnog revizora je  Mr Zoran B. 

Ilić. 

 

U Beogradu, 27.04.2018. godine. 

 

 

Dr Jelena Slović 

Direktor 

 Mr Zoran B. Ilić 

Licencirani ovlašćeni revizor 

Finodit doo, Beograd 
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